

Госавтоинспекция по г.Новоалтайску призывает участников дорожного движения к неукоснительному соблюдению транспортной дисциплины

Наезды на пешеходов – одно из самых распространенных дорожно-транспортных происшествий на территории Алтайского края. За данный период времени на территории города Новоалтайска зарегистрировано 12 наездов на пешеходов, в которых 14 получили травмы различной степени тяжести, из них 7 несовершеннолетних.

Причиной подобных ДТП порой является не только нарушение Правил дорожного движения водителями, но и пешеходами. Как правило, данные участники дорожного движения допускают такие правонарушения, как переход проезжей части вне пешеходного перехода и неподчинение сигналам регулирования. В связи с этим Госавтоинспекция призывает пеших участников дорожного движения к неукоснительному соблюдению транспортной дисциплины и напоминает, что пересекать проезжую часть разрешается только по пешеходному переходу, предварительно убедившись в том, что водители во всех рядах заметили, а главное пропускают Вас.

Кроме того, с наступлением осеннего периода и сокращением длительности светового дня необходимо особое внимание уделить наличию световозвращающих элементов, так как именно такие средства пассивной защиты способны сделать пешехода более заметным на дороге в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, а, следовательно, снизить риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием. Особое внимание стоит уделить юным пешеходам, так как дети ежедневно находятся в дорожно-транспортной среде и преодолевают путь от дома до школы и обратно.

Уважаемые родители, регулярно проводите со своим чадом профилактические беседы по правилам дорожного движения, разъясните как правильно и безопасно пересечь проезжую часть, а также последствия, к которым может привести игнорирование транспортной дисциплины.

Автомобилистам также необходимо проявлять предельную бдительность, внимательность и дисциплинированность при проезде пешеходных переходов, а при подъезде к остановкам общественного транспорта и образовательным организациям необходимо заблаговременно снижать скоростной режим.